



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SARAJEVO  
OPĆINA VOGOŠĆA  
JU OŠ „PORODICE EF.RAMIĆ“ SEMIZOVAC

Adresa: Nova cesta 62, 71321 Semizovac, Tel/fax: 033/430-993.

U skladu sa članom 94. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 23/17, 33/17 i 30/19) te na osnovu naredbe Kriznog štaba FBIH, direktor JU OŠ „Porodice ef.Ramić“ Semizovac, dana 28.8.2020. godine donosi

**PLAN**  
**pripravnosti i upravljanja radnim procesom u kriznoj situaciji izazvanoj virusom COVID-19**

Plan se odnosi na kriznu situaciju pandemije uzrokovane virusom COVID-19 (korona virus), ali ga je moguće primjeniti i u ostalim sličnim situacijama u kojima je došlo do pogoršane epidemiološke slike te opasnosti po zdravlje učenika i radnika ustanove kao i ostalih zainteresiranih lica.

U primjeni Plana i općenito u postupanju i upravljanju radnim procesom u kriznoj situaciji obavezno je pridržavanje i postupanje u skladu sa odlukama, naredbama, preporukama, smjernicama i uputama nadležnih organa. To se odnosi na Krizni štab Federacije BiH i Krizni štab Kantona Sarajevo, kao i Zavod za javno zdravstvo, Ministarstvo zdravstva, nadležne zdravstvene ustanove i ostali.

**Neophodni koraci:**

1. Donijeti odluku o preraspodjeli radnog vremena u smislu da se omogući rad od kuće, kao i rad u smjenama kako bi se smanjio broj prisutnih radnika na poslu istovremeno, uvesti smanjeno radno vrijeme tokom rada u ustanovi (školi) i dr.
2. Preduzeti sve potrebne mjere zaštite radnika, učenika, roditelja i ostalih tokom boravka u ustanovi (školi). Boravak unutar škole dozvoliti samo u nužnoj mjeri te ukoliko nema druge opcije. Tokom boravka unutar škole i prostoru oko nje (školsko dvorište i igralište) obavezna je fizička distanca od minimalno 1,5 do 2 metra, nošenje zaštitnih maski, rukavica, dezinfekcija ruku i obuće na ulazu u ustanovu (školu), pojačano čišćenje svih radnih površina u prostorijama ustanove (škole), čišćenje svaka 3 sata.
3. Pravovremeno informisati sve zainteresirane strane o donesenim mjerama, putem oglasne ploče, na ulazu u školu, putem službene web i facebook stranice škole.
4. Što se tiče nastavnog procesa pratiti upute i odluke nadležnog Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo te isti organizovati u skladu sa tim.
5. Redovno pratiti instrukcije Kriznih štabova i ostalih nadležnih institucija te postupati u skladu sa istim.

**Definicija slučaja COVID-19 (prema Zavodu za javno zdravstvo Kantona Sarajevo)**

**Sumnjiv slučaj**

A. Pacijent s akutnom respiratornom bolesti (povišena temperatura i barem jedan od znakova/simptoma respiratorne bolesti (npr. kašalj, kratkoda daha), i bez druge etiologije koja u potpunosti objašnjava kliničku prezentaciju i historija putovanja ili boravka u zemlji/područja